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NADCHÁZEJÍCÍ AKCE

BURZA PRÁCE BEROUN

22.4.2026

Beroun

Burza práce se bude konat dne 22.04.2026 v prostorách KD Plzeňka od

9:00 – 14:00 hodin.

Nabídky pracovních příležitostí představí firmy v oborech technických, IT,

elektro, logistiky, autodopravy, potravinářství, obchodů, zdravotnictví,

sociálních služeb, administrativy a dalších. Akce je určena zájemcům o práci

z regionu, nezaměstnaným registrovaným na Úřadu práce, absolventům škol,

a zvána je široká veřejnost.

Akce spolufinancovaná Středočeským krajem.

od 09:00 h do 14:00 h

ZDE

ŘEMESLNÝ JARMARK MĚLNÍK

23.5.2026

Mělník

Srdečně Vás zveme na příjemně strávenou 23.5.2026 (sobotu) v duchu

tradičních řemesel. Již pátým rokem se můžete těšit na rozmanitý sortiment v

dobovém nádechu.

Děti se mohou opět těšit na tvořivé dílničky, dobový kolotoč, malování na

obličej, vyjížďku povozem a mnoho dalšího.

Občerstvení bude zajištěno prodejci z celého Středočeského kraje.

od 09:00 h do 15:00 h

ZDE

SEMINÁŘE K DOČASNÉ OCHRANĚ

Připravujeme semínáře na téma: “Dočasná ochrana”, které se budou konat v odbodí květen-

červen.
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UPLYNULÉ AKCE

SEMINÁŘ "PŘIJÍMAČKY 2026"

14.1.2026

Mělník

Ve středu dne 14.1.2026 v 15:00 hod proběhl v rámci projektu „Zlepšení postavení držitelů dočasné

ochrany vysídlených z Ukrajiny na trhu práce v ČR“ seminář s tématikou přijímacích zkoušek a to v

budově ÚP na Mělníku. Všichni držitelé DO měli možnost získat komplexní informace o tomto tématu,

ale i mnoho dalších rad z jiných oblastí, ve kterých si tito občané neví rady. Odměnou byla spokojenost

všech zúčastněných.
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UPLYNULÉ AKCE

WEBINÁŘ KYBERBEZPEČNOST A NOVÁ REGULACE –

DOPADNE I NA VÁS

29.1.2026

Online

Ve čtvrtek dne 29.1.2026 pořádala Krajská hospodářská komora Střední Čechy v součinnosti s

komunitou INNOFORUM a výborem nezávislého ICT průmyslu webinář na téma KYBERBEZPEČNOST A

NOVÁ REGULACE.

Na tuto akci se přihlásilo necelých padesát zájemců. Přihlášení účastníci z řad zástupců firem a škol se

dozvěděli, jak se chránit před kybernetickými útoky a jak zvýšit kyberbezpečnost své

firmy/organizace. Každý účastník získal certifikát z kyberbezpečnosti od Výboru nezávislého ICT

průmyslu. Všichni získali náhled orientace v požadavcích nové evropské směrnice NIS2 a ZKB a

neposledně informace o aktuálních příležitostech finanční podpory z OP TAK.

Záznam celého webináře se následně rozeslal všem účastníkům.

V průběhu prezentací spíkrů Jakuba Rejzka, Luďka Nezmara, Matěje Pavelky a Petra Filipiho se

odpovídalo na mnoho individuálních dotazů a nakonec přišla na řadu i volná diskuze.

Tento webinář byl nejen velice zajímavý, ale především velmi přínosný a my se budeme těšit na další

podobné akce.

Pokud máte vy, podnikatelé, živnostníci, nějaký nápad na zajímavá témata, můžete nám je sdělit a

velice rádi se budeme věnovat organizaci a uspořádání nové akce.

Kolektiv KHK Střední Čechy – Oblastní kancelář Mělník
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UPLYNULÉ AKCE

JEDNÁNÍ SHROMÁŽDĚNÍ DELEGÁTŮ KRAJSKÉ

HOSPODÁŘSKÉ KOMORY STŘEDNÍ ČECHY

24.3.2026

Brandýs nad Labem

Dne 24. března 2026 se od 14 hodiny uskutečnilo v historických prostorech – Rytířském sále zámku v

Brandýse nad Labem jednání Shromáždění delegátů Krajské hospodářské komory Střední Čechy (KHK

StČ) jako nejvyššího orgánu tohoto subjektu. Během dvouhodinového jednání byly probrány zásadní

body, související s její další činností.

Kromě takřka standardních bodů jednání, jako jsou volby pracovních orgánů shromáždění delegátů,

byly projednány další body, související s činností KHK StČ za uplynulé, i další období roku 2026 a let

následujících. Byla projednána zpráva o činnosti KHK StČ za období roku 2025 včetně jejího

hospodaření, rámcový plán práce na rok 2026, rozpočet na rok 2026 včetně výhledů na další období,

zpráva dozorčí rady o činnosti za rok 2025. Dalším zásadním bodem jednání shromáždění delegátů

byla volba zástupce KHK StČ na období dalších tří let do představenstva Hospodářské komory ČR.

Tímto jednohlasně zvoleným kandidátem se stala předsedkyně KHK StČ paní Ing. Ivana Chottová. Dále

byl rovněž jednohlasně navržen jako kandidát do Smírčí komory při Hospodářské komoře ČR stávající

místopředseda dozorčí rady KHK StČ pan Mgr. Jiří Salač, LL.M..

Jednání shromáždění delegátů provázela historicky takřka nejvyšší účast delegátů. Celé jednání

proběhlo v pracovní a dělné atmosféře a mezi řadou delegátů pokračovala ještě téměř hodinová

diskuse po skončení jeho oficiální části.
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UPLYNULÉ AKCE

KRAJSKÉ KOLO SOUTĚŽE TALENTY PRO FIRMY T-PROFI MÁ

SVÉHO VÍTĚZE

31.3.2025

Nymburk

Krajské kolo soutěže Talenty pro firmy (T-PROFI) 2026 ve Středočeském kraji proběhlo dne 31.

března 2026 v Obecním domě Nymburk.

Soutěž Talenty pro firmy (T-PROFI) organizovaná Hospodářskou komorou ČR popularizuje

techniku a technické profese u dětí a mládeže. Soutěž dětem zábavně představuje techniku,

testuje jejich zručnost, digitální znalosti, schopnosti komunikace mezi vrstevníky i s dospělými.

Smíšené týmy složené ze žáků ZŠ, SŠ a firem pracují se stavebnicí Merkur. V časovém limitu 2

hodin postaví a zprovozní nový, funkční a pohyblivý model zařízení.

Krajské kolo soutěže přivítalo v příjemném prostředí nymburského Obecního domu celkem šest

týmů, tvořených třemi menšími a třemi většími soutěžícími ze základních škol, středních odborných

škol či odborných učilišť, zástupců partnerských firem, a nakonec i pedagogického dozoru a

podpory. Společně s Krajskou hospodářskou komorou Střední Čechy se o zdárný průběh soutěže

zasloužily významnou měrou díky finanční podpoře též Středočeský kraj a společnost ČEPRO, a.s.

Odbornou i materiální podporu jednotlivých týmů zajistily regionální firmy, za což všem partnerům

moc děkujeme a vážíme si jejich podpory.

V abecedním pořadí se krajského kola soutěže zúčastnily tyto týmy:

1. Adient Czech Republic s.r.o. - Střední odborné učiliště Hubálov/1. ZŠ Mladá Boleslav

2. Erwin Junker Grinding Technology, a.s. - Integrovaná střední škola technická Mělník/ZŠ

Jungmannovy sady Mělník

3. Foxconn Technology CZ s.r.o. - Vyšší odborná škola, Střední průmyslová škola a Jazyková

škola s právem státní jazykové zkoušky Kutná Hora/ZŠ Zbraslavice

4. MAN Truck & Bus Czech Republic s.r.o. - Střední odborná škola a střední odborné učiliště

Neratovice/ZŠ Ing. M. Plesingera-Božinova, Neratovice

5. Tomáš Kryll - Střední odborná škola a střední odborné učiliště Beroun – Hlinky/ZŠ Beroun,

Wagnerovo náměstí

6. Valeo Autoklimatizace k.s. - Střední průmyslová škola Emila Kolbena Rakovník/2. ZŠ

Rakovník

Soutěže tohoto druhu a zaměření mají zejména v jejich mladých účastnících probudit a posílit

zájem o technické vzdělávání, přiblížit jim dotek s praxí, pomoci jim nasměrovat jejich zájem a

profesní kroky směrem k technickému rozvoji jejich vědění a budoucího konání.
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UPLYNULÉ AKCE

Na splnění úkolu měly soutěžní týmy vyhrazeno celkem dvě hodiny. V půl desáté přesně bylo klání

zahájeno. Již po uplynutí 62 minut spatřil světlo světa první funkční model, vyhotovený podle

jednotného zadání pro všechny týmy. Jak se později ukázalo, v tomto případě neplatilo ono okřídlené

„práce kvapná, málo platná“. V tomto případě se rychlost snoubila s přesností, a jak se později

ukázalo, nejrychlejší tým byl i týmem nejlepším. To vše stvrdila přísná, ale mimořádně objektivní porota,

která si s hodnocením všech soutěžních týmů skutečně „vyhrála“.

Vítězem krajského kola soutěže Talenty pro firmy T-PROFI stal tým Foxconn Technology CZ s.r.o., Vyšší

odborné školy, Střední průmyslové školy a Jazykové škola s právem státní jazykové zkoušky Kutná Hora

a nejmladších účastníků ze Základní školy Zbraslavice.

Vítěz mohl být jenom jeden, nicméně vítězi soutěže byly všechny týmy, které se jí ať v přípravné fázi,

tak ve fázi lítého soutěžního klání zúčastnily. Všechny týmy byly oceněny drobnými pozornostmi, týmy na

prvním až třetím místě si navíc odnesly i další hodnotné ceny.

„Volné chvíle v průběhu soutěžního klání všem účastníkům zpříjemnil též pan Jan Kacerovský, jednatel

společnosti Para bodas s.r.o., a též provozovatel internetových stránek www.potvurkov.cz s prezentací

3D tisku všech možných drobných hraček a dalších předmětů, které nám rozvoj této technologie

budoucnosti přináší.“
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UPLYNULÉ AKCE

VELIKONOČNÍ VESELÍ NA BRANDÝSKÉM ZÁMKU

3.4.2025

Brandýs nad Labem

Nádvoří a přilehlé prostory zámku v Brandýse nad Labem se v pátek 3. dubna 2026 proměnily v

dějiště barvami hýřícího velikonočního jarmarku s názvem JARO NA ZÁMKU, jehož již několikátý

ročník organizovala Krajská hospodářská komora Střední Čechy ve spolupráci s Domem dětí a

mládeže Brandýs na Labem. Jarní atmosféra a bohatý program přilákaly stovky návštěvníků, kteří

si přišli užít sváteční náladu v kulisách renesančního sídla.

Návštěvníci si mohli pochutnat na širokém výběru občerstvení – od sladkých dobrot až po teplé

speciality. „Snažíme se nabízet poctivé domácí výrobky, které lidem připomenou tradiční chutě

Velikonoc,“ uvedla jedna z prodejkyň u stánku s pečivem.

Jarmark nebyl jen o jídle, ale především o oslavě lidové tvořivosti, kde prodejci představovali

poctivou ruční práci. K vidění i zakoupení byly například ručně vyráběné šperky, dekorace či

drobné dárky s velikonoční tematikou. „Každý kus je originál a dělám ho ručně. Lidé dnes čím dál

víc oceňují jedinečnost,“ popsala své výrobky jedna z vystavovatelek.

Dospělí návštěvníci ocenili stánek s vybranými víny, kde mohli ochutnat klasické odrůdy z

moravských vinic.

Na své si přišly také děti, pro které byl připraven bohatý doprovodný program. Oblíbenou

aktivitou bylo pískování obrázků, kde si mohly vyzkoušet vlastní kreativitu. „Děti to baví a zároveň

si odnesou něco, co si samy vytvořily,“ řekla organizátorka dětského koutku. Nechyběla ani hravá

stanoviště s různými úkoly a soutěžemi, za jejichž splnění děti získávaly drobné odměny.

Páteční jarmark na brandýském zámku opět potvrdil, že spojení historických prostor s lidovými

tradicemi má neopakovatelné kouzlo. „Takové akce mají smysl – lidé se potkávají, užívají si

atmosféru a podporují místní tvůrce,“ shrnul jeden z vystavovatelů.

Celý jarmark se nesl v příjemné, rodinné atmosféře a nabídl ideální příležitost k setkání,

odpočinku i načerpání velikonoční nálady. Zároveň měla za cíl podpořit malé podnikatele a

regionální výrobce. Akce tak opět potvrdila, že podobné tradiční události mají své pevné místo v

kulturním životě regionu.
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UPLYNULÉ AKCE

REALIZOVANÉ VZDĚLÁVACÍ KURZY PRO ZAMĚSTNANCE FIREM

BĚHEM 1. KVARTÁLU ROKU 2026

Krajská hospodářská komora Střední Čechy (KHK StČ) realizovala 45 vzdělávacích kurzů pro

zaměstnance členských firem v období leden - březen 2026 v rámci projektu „Vzdělávání

zaměstnanců a OSVČ prostřednictvím KHK StČ“, registrační číslo

CZ.03.01.03/00/22_040/0001554.

Konkrétně proběhly v uvedené období kurzy (příklady):

Stres a jeho odstraňování

Komunikace s pacientem a příbuznými

Motivace v týmu, zpětná vazba – jak ji poskytnout, přijmout a využít

Řešení konfliktních situací ve zdravotnictví

Efektivní komunikace a asertivita

Psychologie v obchodě

Argumentace a vyjednávání

Vedení, motivace a koučink zaměstnanců

Time-management pro mistry

Týmová spolupráce ve zdravotnictví

Emoční inteligence

a řada dalších vzdělávacích kurzů

Nyní se v rámci realizace našeho projektu zaměřujeme primárně na zaměstnance starší 55 let –

tedy zaměstnance zkušené, zralé, kteří by si rádi prohloubili znalosti a dovednosti v oblastech,

které mohly stát vlivem nejrůznějších okolností mimo jejich dosavadní pracovní náplň.

Chcete – li znát více podrobností k využití kurzů pro zaměstnance na míru s minimálními náklady

pro naše vážené členské firmy, bližší podrobnosti Vám budou poskytnuty po krátkém dotazu na

emailové adrese: sifner@khkstrednicechy.cz, případně na telefonu +420 602 116 247.
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SLUŽBY KHK STČ PRO PODNIKATELE

PŘEDSTAVUJEME DALŠÍ ZE SLUŽEB HOSPODÁŘSKÉ KOMORY

Certifikáty o původu zboží

Prokázání země původu zboží je klíčové pro získání celních zvýhodnění a preferencí. Hospodářská

komora ČR vydává certifikáty o původu zboží v souladu s legislativou EU, což umožňuje podnikatelským

subjektům v České republice mezinárodní obchodování a přístup k jakýmkoliv celním výhodám.

Více informací ZDE

Karnet ATA

Karnet ATA je mezinárodní celní dokument, který umožňuje dočasný vývoz zboží bez nutnosti placení cla a

daní. Navíc je tento dokument ideální zejména pro podnikatelské subjekty v České republice, protože

umožňuje rychlé, snadné a cenově dostupné dočasné vyvážení a prezentaci zboží v zahraničí.

Více informací ZDE

MÝTO CZ - Elektronické mýtné

Hospodářská komora České republiky zajišťuje provoz kontaktních míst Systému elektronického mýtného

v ČR. Elektronické mýtné musí hradit všichni dopravci či provozovatelé vozidel v ČR, kteří ke svým cestám

použijí zpoplatněných úseků dálnic, rychlostních silnic a vybraných silnic I. třídy silničními motorovými

vozidly s povolenou hmotností přesahující 3,5 tuny, pokud nejsou od úhrady mýtného ze zákona

osvobozeni.

Ve Středočeském kraji tuto službu poskytuje v rámci HK ČR Okresní hospodářská komora Mladá Boleslav.

Více informací ZDE
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ZAJÍMAVÉ INFORMACE Z KOMORY

KONFERENCE ÚSPĚŠNÉ ČESKO: BEZ ZBYTEČNÝCH REGULACÍ A

BYROKRACIE

V komoře s Vámi denně řešíme konkrétní překážky, které firmám berou čas i energii. Je důležité,

abychom o nich mluvili a hledali praktická řešení. HK ČR připravuje konferenci Úspěšné Česko,

kde společně s Vámi otevřeme debatu o tom, jak systematicky omezit byrokratickou zátěž, zmírnit

nevhodnou regulaci a vytvořit podmínky pro růst, investice a dlouhodobou konkurenceschopnost

českých firem. Ambicí je hledat konkrétní řešení, která povedou ke srozumitelnému,

předvídatelnému a funkčnímu podnikatelskému prostředí.

KDY: 14. dubna 2026 | 9:00–15:40

KDE: Kongresové centrum Praha – sál Panorama

Registrace na konferenci probíhá ZDE

Na konferenci vystoupí přední osobnosti české ekonomiky i veřejného života, mimo jiné předseda

vlády Andrej Babiš, 1. místopředseda vlády a ministr průmyslu a obchodu Karel Havlíček,

ministryně pro místní rozvoj Zuzana Mrázová a ministr práce a sociálních věcí Aleš Juchelka.

Diskuse se zaměří nejen na evropský a národní rámec regulace, ale také na konkrétní dopady

regulatorního přetížení v klíčových oblastech: energetika, trh práce a stavebnictví.

Registrace Registrace na konferenci probíhá ZDE

NOVÁ POSILA V TÝMU

Rádi bychom Vám představili paní Pavlu Kulhánkovou, která se nově připojila k týmu Krajské

hospodářské komory Střední Čechy. Ve své roli se zaměřuje na rozvoj a podporu podnikání a má

na starosti regiony Beroun, Praha-západ a Rakovník.

Věříme, že bude pro tým přínosem, a těšíme se na společnou spolupráci.
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PŘEDSTAVUJEME NOVÉ ČLENY

ADRE STAV S.R.O.

Společnost ADRE STAV s.r.o. vznikla v roce 2014 jako rodinná firma a již 12 rokem se pohybuje na

českém stavebním trhu. Naše práce spočívá v realizaci staveb od samého počátku až po finální

kolaudaci. Rovněž se zabýváme rekonstrukcemi starších staveb a objektů, provádíme demolice,

postavíme či obnovíme Vám ploty, chodníky, případně provedeme jiné stavební a montážní

práce. Působíme po celém území České republiky, nicméně v posledních čtyřech letech se

primárně soustředíme na Středočeský kraj.

ROSE LEGAL S.R.O.

ROSE Legal je česká advokátní kancelář se švýcarskými kořeny. Již více než 15 let pomáháme

podnikatelům budovat, chránit a rozvíjet majetek doma i v zahraničí. Spojujeme švýcarskou

preciznost s praktickým poradenstvím a osobním přístupem.

máme bohaté zkušenosti s budováním majetkových struktur v České republice i v zahraničí,

které umíme pro klienty spravovat

hledáme řešení na míru založená na dlouholeté spolupráci s podnikateli a jejich rodinami

poskytujeme komplexní podporu ve všech podstatných oblastech práva

máme mezinárodní dosah založený na dlouholeté přeshraniční spolupráci s kancelářemi

mimo jiné ve Švýcarsku, Slovensku nebo Dubaji

jsme flexibilní při řešení každého případu a zajistíme diskrétnost

efektivně propojujeme právní, daňovou a transakční praxi

QUO INVEST S.R.O.

Hlavním posláním společnosti Quo Invest je komplexní správa nemovitostí. Společnost zajišťuje

veškerý servis: od technické údržby a revizí až po náročné opravy. Tím, že Quo Invest své

nemovitosti přímo vlastní a následně pronajímá dalším subjektům, garantuje nájemcům stabilitu a

vysoký standard péče. V poslední době navíc společnost výrazně posílila své investiční aktivity a

aktivně vyhledává nové akviziční příležitosti, čímž dále rozšiřuje své portfolio.
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PŘEDSTAVUJEME NOVÉ ČLENY

STASTNY (TENŠVÝCAR)

Nabízíme technologii čištění suchým ledem pro průmyslové prostředí a technické instalace, kde je

klíčová rychlost, efektivita a minimalizace prostojů.

Metoda umožňuje odstranění mastnoty, olejů, asfaltu, bitumenu a technologických usazenin bez

nutnosti demontáže zařízení a bez vzniku sekundárního odpadu.

REKONSTRUKCE4U S.R.O.

Rekonstrukce4u s.r.o. je stavební společnost zaměřená na kvalitní rekonstrukce interiérů i

exteriérů. Nabízíme komplexní služby – obklady a dlažby, sádrokarton, malby, fasády i kompletní

rekonstrukce na klíč. Naší prioritou je precizní práce, spolehlivost a spokojenost zákazníků.
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NABÍDKY NAŠICH ČLENŮ A
SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM

QUO INVEST S.R.O.

Nový člen Hospodářské komory: Quo Invest

V rodině členů Hospodářské komory ČR prostřednictvím Krajské hospodářské komory Střední

Čechy vítáme společnost Quo Invest s.r.o.. Ačkoliv se jedná o novou tvář v našich řadách, v

regionu Benešovska jde o dobře známou firmu. Quo Invest není „jen“ správcem budov; je to

strategický partner pro podnikání i bydlení.

Komplexní péče od A do Z

Hlavním posláním společnosti Quo Invest je komplexní správa nemovitostí. Společnost zajišťuje

veškerý servis: od technické údržby a revizí až po náročné opravy. Tím, že Quo Invest své

nemovitosti přímo vlastní a následně pronajímá dalším subjektům, garantuje nájemcům stabilitu a

vysoký standard péče. V poslední době navíc společnost výrazně posílila své investiční aktivity a

aktivně vyhledává nové akviziční příležitosti, čímž dále rozšiřuje své portfolio.

Od hotelnictví po průmyslové areály

Rozsah nemovitostí pod správou Quo Invest je významný a pokrývá široké spektrum segmentů:

Do portfolia patří například hotel Benica a hotel Atlas. Zejména areál hotelu Benica je v

Benešově známý – nabízí nejen ubytování, ale i zázemí pro firemní akce a kongresy v

příjemném prostředí.

Obchod a služby: V centru pozornosti stojí pasáž Stone park. Tato moderní pasáž v sobě

spojuje síť nebytových prostor pro podnikání s nájemními byty, čímž vytváří živý městský

ekosystém.

Průmysl a technické zázemí: Společnost spravuje rozsáhlý výrobní areál v Benešově a areál

bývalých automobilových opraven.

Bydlení: Kromě Benešova, kde spravuje několik bytových domů, expanduje Quo Invest i do

hlavního města, kde do jejího portfolia náleží bytový dům v Praze.

Partner pro budoucí rozvoj

Quo Invest se profiluje jako společnost, která věří v potenciál Benešovska. Jejich přístup ke správě

nemovitostí – tedy model, kdy vlastník je zároveň správcem – přináší nájemcům jistotu, že o

prostory bude postaráno s maximální odpovědností. Vstupem do Hospodářské komory Quo Invest

potvrzuje svou ambici podílet se na kultivaci podnikatelského prostředí a sdílet své zkušenosti v

oblasti realitního trhu a správy majetku.

13



NABÍDKY NAŠICH ČLENŮ A
SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM

STASTNY (TENŠVÝCAR)

Tryskání suchým ledem – průmyslové a technické aplikace

Nabízíme technologii čištění suchým ledem pro průmyslové prostředí a technické instalace, kde je

klíčová rychlost, efektivita a minimalizace prostojů.

Metoda umožňuje odstranění mastnoty, olejů, asfaltu, bitumenu a technologických usazenin bez

nutnosti demontáže zařízení a bez vzniku sekundárního odpadu.

Je vhodná zejména pro: – výrobní linky a stroje – technická zařízení a instalace –

elektrokomponenty a citlivé technologie – čištění bez přerušení provozu

Cílem je maximální účinnost při minimálním zásahu do provozu.
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NABÍDKY NAŠICH ČLENŮ A
SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM
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NABÍDKY NAŠICH ČLENŮ A
SPOLUPRACUJÍCÍCH FIREM
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KONTAKTNÍ OSOBY

Vedení

Předsedkyně Ing. Ivana Chottová chottova@komora.cz

Oblastní kanceláře

OBK Benešov

Miroslav Šifner

sifner@khkstrednicechy.cz

OBK Beroun, OBK Praha-západ, OBK Rakovník

Pavla Kulhánková

kulhankova@khkstrednicechy.cz

OBK Kolín

Jana Jankoviechová

praha-vychod@khkstrednicechy.cz

OBK Mělník

Simona Tvrdíková

tvrdikova@khkstrednicechy.cz

OBK Nymburk

Tomáš Vanc

vanc@khkstrednicechy.cz

OBK Praha-východ

Jana Jankoviechová

praha-vychod@khkstrednicechy.cz

Czech POINT

Jana Jankoviechová

(+420) 724 894 421 / praha-vychod@khkstrednicechy.cz
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
úřad: Pražská 298, 250 01 Brandýs nad Labem – Stará Boleslav

mobil: (+420) 724 894 421


www.khkstrednicechy.cz


khkstrednicechy


@khkstrednicechy

✉
info@khkstrednicechy.cz


